
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Καθολικός Πατριάρχης Μαρ Αβά Γ΄ της Ασσυριακής
Εκκλησίας: Μεγάλο κακό διαπράττεται από την άθεη
εξουσία, που σχεδίασε την εξαφάνιση της Εκκλησίας
του Θεού στην Ουκρανία 

«Με μεγάλη λύπη μνημονεύουμε τα πικρά γεγονότα και τις αδικίες, που διαπράττονται σε βάρος της
κανονικής Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας», επεσήμανε ο Καθολικός Πατριάρχης Μαρ Αβά Γ΄
της Ασσυριακής Εκκλησίας κατά τη συνάντησή του με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κύριλλο χθες, 31 Οκτωβρίου 2023, και συνέχισε: «Στενοχωρηθήκαμε πολύ
πληροφορούμενοι ότι οι ιεράρχες της καταδικάζονται και φυλακίζονται, ενώ οι ναοί της
σφραγίζονται και καταλαμβάνονται από τους σχισματικούς. Και μόλις πρόσφατα μάθαμε ότι η
κυβέρνηση αυτής της χώρας θέλει να υιοθετήσει νόμους, που θα απαγορεύσουν την Ουκρανική
Ορθόδοξη Εκκλησία για τις μακραίωνες σχέσεις της με το Πατριαρχείο Μόσχας». 

«Μεγάλο κακό διαπράττεται από την άθεη εξουσία, που σχεδίασε την εξαφάνιση της Εκκλησίας
του Θεού σε αυτή τη χώρα», τόνισε ο Προκαθήμενος της Ασσυριακής Εκκλησίας της Ανατολής. Ο
Καθολικός Πατριάρχης καταδίκασε κατηγορηματικά «αυτές τις απάνθρωπες ενέργεις, που
παραβιάζουν τους διεθνείς νόμους και καταπατούν την ελευθερία του θρησκεύεσθαι και την



ελευθερία της συνειδήσεως όλων των ανθρώπων».   

Επίσης, εξέφρασε την πεποίθηση ότι «υποχρέωση του ΟΗΕ αποτελεί η επιτήρηση της
καταστάσεως και η προστασία των δικαιωμάτων όλων των τέκνων της Εκκλησίας στην Ουκρανία,
προκειμένου να μην καταπατούνται τα δικαιώματά τους ως αυθεντικά θρησκευόμενων χριστιανών». 

«Αιτούμεθα στις δεήσεις μας το έλεος του Θεού, ώστε ο Κύριος και Θεός να διαφυλάξει την
αληθινή του Εκκλησία σε αυτή τη χώρα από τα χέρια των καταστροφέων και από τα ύπουλα σχέδια
των σχισματικών, οι οποίοι διχάζουν την Εκκλησία του Θεού, και να εγκαθιδρύσει ειρήνη, γαλήνη,
τη δέουσα τάξη και το νόμο σε αυτή την κατάσταση», επεσήμανε ο Καθολικός Πατριάρχης Μαρ Αβά
Γ΄. 

Απευθυνόμενος στον Πατριάρχη Κύριλλο, ανέφερε: «Προσευχόμεθα στο Θεό υπέρ της Υμετέρας
Αγιότητας, διότι γνωρίζουμε πόσο μεγάλη θλίψη δοκιμάζετε τόσο προσωπικά, όσο και όλη η Ρωσική
Ορθόδοξη Εκκλησία εξαιτίας της καταστάσεως αυτής. Δεόμεθα του Κυρίου και Σωτήρα μας Ιησού
Χριστό να Σας ενδυναμώνει όπως και την ιεραρχία, τον ευαγή κλήρο και τους αληθινούς
θρησκευόμενους λαϊκούς, οι οποίοι υποφέρουν σε αυτή την ανησυχητική κατάσταση». Ο Καθολικός
Πατριάρχης Μαρ Αβά Γ΄ ακόμη τόνισε ότι ο Κύριος μακαρίζει όσους επιπλήττονται και διώκονται
για χάρη του αγίου ονόματος Αυτού 

   

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90949/
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